
Анализ анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся по удовлетворенности образовательным процессом 

21 и 22 мая 2019 года 

Показателем общественной оценки качества образования в 2018-2019 учебном году явились результаты анкетирования родителей по 

удовлетворенности процессом обучения и условиями развития ребенка. 

Согласно проведенному анализу высокая активность родителей (законных представителей) в анкетировании по оценке качества 

образования в следующих классах: 

 по начальной школе: 1 «б» (классный руководитель Л.В. Трубина), 1 «в» (классный руководитель Д.В. Кочуренко),                                 

2 «а» (классный руководитель И.А. Морозова), 2 «в» (классный руководитель Я.В. Медведева), 3 «в» (классный руководитель 

С.Г. Воробьева), 3 «г» (классный руководитель Г.В. Закирова), 4 «г» (классный руководитель А.К. Недлина), 

 по основной и средней школе: 5 «а» (классный руководитель Т.С. Васильева), 5 «б» (классный руководитель М.В. Климина),                         

7 «а» (классный руководитель О.Н. Свербеева) 10 «а» (классный руководитель Н.Г. Зайцева) 

Общее количество родителей, принявших участие в анкетировании составляет 637 человек (63%) от контингента  школы. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Сравнительная диаграмма участия родителей (законных представителей) 

в анкетировании по классам в 2018-2019 учебном году 

 

Количество анкетируемых в % по начальной школе 

 
Количество анкетируемых в % по основной и средней школе 
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При рассмотрении сравнительной диаграммы удовлетворенности родителей образовательным процессом можно увидеть высокий 

процент удовлетворенности родителей школы отмечается по следующим направлениям: уровнем преподавания, профессионализмом 

учителей, оформлением классов,  условиями безопасности, отношениями между учениками в классе, отношениями родителей с педагогами и 

администрацией, отношениями ребенка с педагогами, отношением ребёнка к школе в целом. Готовы порекомендовать нашу школу 

родственникам и знакомым для получения образования  до 70 % от числа опрошенных, что является хорошим показателем результативности 

работы образовательной организации.   

 

Сравнительная диаграмма анкетирования родителей (законных представителей)  

обучающихся по вопросу возможностей, предоставляемых школой детям 
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Как мы видим из последней диаграммы, большинство родителей считает, что школа позволяет получать новые знания, необходимые 

для успеха в жизни, подготовиться к экзаменам, приобрести самостоятельность мышления и действия, а также общаться со сверстниками, 

интересно проводить время. 
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